## Монина Галина Ильинична

Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО			Сведения  Монина Галина Ильинична  000609  07.08.2007								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						01-2025	ЧПО Монина Г.И.	28.04.2025	недвижимость	рыночная	Оценка недвижимости
						02-2025	ЧПО Монина Г.И.	07.05.2025	недвижимость	рыночная	Оценка недвижимости
03-2024	ЧПО Монина Г.И.	07.05.2025	недвижимость	рыночная	Оценка недвижимости						
04B- 2025	ЧПО Монина Г.И.	30.05.2025	недвижимость	рыночная выкупная	Оценка недвижимости						
05B- 2025	ЧПО Монина Г.И.	10.06.2025	недвижимость	рыночная выкупная	Оценка недвижимости						
06B- 2025	ЧПО Монина Г.И.	15.06.2025	недвижимость	рыночная выкупная	Оценка недвижимости						
07B- 2025	ЧПО Монина Г.И.	10.06.2025	недвижимость	рыночная выкупная	Оценка недвижимости						